

祛斑遍布“雷区”

CCTV专访美肤专家教您科学祛斑

“我的皮肤出现了红血丝”，“皮肤不知道怎么变得敏感了，动不动就红肿”……没有了夏日的骄阳蒸烤，秋冬季节是公认的祛斑美肤好时机。然而市场上的祛斑方法参差不齐，祛斑类产品时不时爆出汞、铅元素超标等，让消费者无所适从，一不小心就会踩上“地雷”。

采用什么样的方法才能在这个好时机真正有效地解决色斑问题呢？接受CCTV专访的资深激光美肤专家——维多利亚整形美容高建朋院长为您支招。



快速根治色斑不现实 医学祛斑有效更安全

记者了解到，长斑多与人体内分泌有关，仅局部涂抹不可能根治。目前很多祛斑护肤品广告都夸大了其效果，如“一次成功百分之百祛斑”、“3天快速祛斑”，事实上不可能做到。作为消费者，一定不要被这些夸大的“词语”所迷惑！

对此，维多利亚皮肤美容院长高建朋表示，色斑生成的原因复杂，而且各种色斑存在的皮肤层也不一样，建议有色斑困扰、皮肤问题的爱美人士，色斑治疗一定要选择专业的医疗机构，让专家和专业仪器来诊断清楚色斑种类，再采取科学方法治疗，如此祛斑才能不走弯路，避免给自己带来不必要的伤害。高院长进一步表示，真正专业的祛斑治疗方法需要分斑、分层、分时的综合性医学治疗。

专业皮肤检测色斑种类 分斑分治、分层复合治疗

色斑是由于皮肤黑色素的增加而

形成的一种常见于面部呈褐色或黑色素沉着性、损容性的皮肤疾病，多发于面颊和前额部位，日晒后加重。很多女性都会面临不同程度的色斑，其中黄褐斑、雀斑是最为常见的色斑类型，更有不少女性的肌肤色斑还是多种类型的混合症状。高院长介绍，维多利亚整形美容引进先进的美国皮肤检测仪，可有效检测色斑种类以及所在皮肤层次，做出科学诊断，并针对性治疗。

全球皮肤激光示范基地、维多利亚整形美容率先提出色斑分层复合治疗理念，并成功研发出美国FC-复合祛斑工程。实验证明，美国FC-复合祛斑工程对超过90%的色斑治疗效果明显，对雀斑、黄褐斑、日晒斑、老年斑等疑难斑的有效率达96%以上。治疗1次即可迅速淡化斑点，2周内肤色明显变白，浅层斑淡化，肌肤底色渐匀，一个月浅层斑随着代谢周期消失，深层斑面积减少，肌肤逐渐透白，干净白皙，细腻光滑。

南京市民王小姐常年供职于美容机构，平时会在自己的皮肤上试用各

种美白产品，导致脸上生成了多种色斑。接受维多利亚整形美容的美国FC-复合祛斑工程治疗一个疗程后，发现原来色斑较浅的地方已经恢复白净了，而整张脸的肤色也开始变得均匀白净。一个半疗程后，脸上的色斑几乎都不见了。“我以自己的亲身经历印证，祛斑还是要选择正规的、专业的医学机构！”王小姐开心地说。

专家简介

高建朋，南京维多利亚整形美容院长，从事皮肤临床及激光光子治疗15年，是众多明星名媛青睐的皮肤年轻化专家，更是南京地区首位受CCTV12频道《夜线》栏目专访的权威激光美肤专家。曾多次赴美国、德国进修学习，应邀出席众多国际激光皮肤、抗衰老、面部年轻化等大会。擅长光量除皱、光子美容、激光祛色斑、非手术生物除皱美容等无创项目的治疗。



- 全球抗衰老领先品牌
- 中国台湾微整形美容医学协会会员单位
- 美国塑美极临床操作指定机构
- 全球皮肤激光示范基地
- 韩国i-face整形外科医院华东唯一战略合作医院

CCTV权威介绍 美国FC-复合祛斑工程

医学祛斑 疗效见证

祛斑失败、色斑反复 来南京维多利亚试试

全球皮肤激光示范基地——维多利亚整形美容斥巨资引进最新全能激光美肤仪，美国王者之心美肤系统，美国原装进口Medlite祛斑平台、IPL完美脉冲光等国际顶级祛斑美肤设备，独家研发美国FC-复合祛斑工程，首创色斑分层复合治疗，针对性解决：**黄褐斑、雀斑、太田痣、咖啡斑、红血丝、色沉、老年斑等皮肤色素性疾病！**



● CCTV12频道《夜线》栏目专访高建朋院长



● 王小姐术前术后在我院体验美国FC-复合祛斑工程



● 高建朋院长在国际会议上做学术报告



● 梅文主任出席“2012中国皮肤医学发展大会”

分层诊断，锁定色斑根源

应用美国皮肤检测系统，对皮肤表层、深层进行三维立体透视，专业分析锁定色斑类型，色斑所在皮肤层，祛斑更有针对性。

复合治疗，深层祛斑

综合应用全新美国王者之心美肤系统，美国Medlite祛斑平台、IPL完美脉冲光等国际顶级祛斑美肤设备，有效穿透表皮，直达色斑根源，击碎色素细胞，彻底根除色斑。

综合治疗 杜绝反弹

中、西医学结合治疗，外治内调，消除色斑形成根源，色斑治疗更彻底，针对雀斑、黄褐斑等治疗有效率达96%以上。



黄褐斑



高建朋院长 华美级皮肤除皱官方认证专家 中华医学会医学美容分会会员

梅文主任 国际皮肤外科学会会员 治疗仪器认证操作专家 Vbeam激光光子美容师

专业开展 黄褐斑、雀斑、日晒斑、胎记、太田痣、老年斑、咖啡斑、红血丝、疤痕、痤疮、色沉等治疗，及嫩肤、美白、脱毛等

美丽热线 025-5225 8888

QQ / 80000 3778 地址 / 南京秦淮区虎踞南路100号

南京维多利亚 搜索